

保姆向相差20多岁的雇主表白：
大哥我喜欢你

雇主仔细琢磨：
保姆好像另有所图



八旬老人**婉拒**保姆示爱 我只雇保姆不想找老伴儿

老伴儿离世 韩大爷独居

家住道外区的韩大爷今年81岁，5年前老伴儿突然心肌梗死去世了，老伴儿去世之后韩大爷难过了很久，因为他没想到一个曾经发誓和自己过一辈子的女人竟然先离开了，当时他真的很伤心，一度精神状态很颓废。大概过了一年多的时间韩大爷最终走出痛苦，决定好好地过好余生。

成为独居老人之后，韩大爷每天的生活很无聊，也特别的孤独，但是他从未想过再找个老伴儿，他对自己的老伴儿感情很深，一时间不可能和别人生活在一起。他每个月有7000多元的退休金，日子过得很舒服，而且自己这么大了年纪了，找老伴儿也不一定能够找到合适的，所以韩大爷并不想找，只想一个人安心地度过晚年。

平时无聊的时候韩大爷会去下棋，或者跳广场舞，也常去麻将馆搓麻将，有了这些爱好之后，韩大爷的日子也不无聊了，儿女们也不用担心他一个人会孤独。

身体每况愈下 雇保姆照料生活

韩大爷以为自己会以这样的方式一直生活下去，结果没想到随着年龄不断增长，自己的身体也越来越差。特别是有一次得了脑出血，多亏抢救及

时才没出大问题，只是留下了右臂不太灵敏的后遗症。生病的时候韩大爷才感到身边缺少一个照顾自己的人，虽然他有三个孩子，但是孩子都已经成家立业了，都有自己的事情要做，韩大爷也不愿意麻烦他们，更不想去打扰他们的生活。

后来为了自己能够有一个安全感，韩大爷就请了一个保姆照顾自己，他觉得自己有这个经济能力，只要给足够的钱，保姆就会一心一意地照顾他。

通过家政公司，韩大爷很快找到了一位保姆，名叫陈萍，55岁。陈萍刚来韩大爷这里工作的时候，很用心也很勤快，韩大爷对她很满意，试工三天后，韩大爷就毫不犹豫地留下了她，并签了正规的用工合同，明确了雇佣关系。

自打陈萍来了之后，韩大爷的饮食生活规律了很多，而且每次生病她都把韩大爷照顾得无微不至，有时候晚上韩大爷要吃夜宵，她也会起来给韩大爷做，韩大爷感到这个保姆很有责任心，也特别喜欢跟她相处，跟她在一起相处很有安全感。不过韩大爷对陈萍的这种喜欢，只是觉得她对自己照顾得好而已，是没有感情的，她只要完成好本职工作就行了。时间长了，韩大爷了解到，陈萍老家在农村，离过婚，自打儿子到哈尔滨上大学，她就来到这里找了份保姆的工作，赚钱供儿子上学，几年前，儿子大学毕业就留到哈市工作。

转眼陈萍在韩大爷家工作了一年了，这一年里韩大爷长胖了不少，因为陈萍做的饭菜很好吃。每次韩大爷子女回来的时候，看到老爸白白胖胖的，他们都特别开心，也经常买礼物送给陈萍，让她好好对待韩大爷。每次收到礼物后陈萍也很开心，还不停地感谢他们，还夸韩大爷一家人都是好人。

保姆“深情”表白 韩大爷当场婉拒

渐渐地，陈萍和韩大爷相处久后，他们之间也总唠家常。陈萍对韩大爷说得最多的是自己的儿子，说儿子如何优秀，工作如何努力，还说他们母子生活的不易等等。逢年过节，韩大爷就会给陈萍包个大红包，说是让她给儿子买礼物。

时间一长，陈萍开始对韩大爷产生了感情，看韩大爷的眼神也跟以前不一样了，不过当时韩大爷没有太在意，也没有多想，认为她只是觉得自己对她太好了，所以她才会对韩大爷这么深情。结果没想到，有一天她向韩大爷表白了。

那天陈萍向韩大爷表白的时候，还特地做了很多好吃的饭菜，而且打扮了自己。韩大爷还以为这天是她的生日，直到吃饭的时候，她对韩大爷说：“韩大哥，我喜欢你，我们在一起好不好？我想做你的老伴儿，好好照顾你，跟你相处那么久，我早就了解了你的为人，你人很好，

而且平时待我也很好，所以我相信你心里也是喜欢我的，既然如此，那我们在一起吧，这样我也能更好地照顾你以后的生活。”陈萍还说，如果他们能在一起，自己的儿子就是他的儿子，还保证儿子能给他们养老，甚至现在就可以让儿子过来和他们一同生活。

听到保姆这么说，韩大爷突然整个人都蒙了，为了不明显地伤害到陈萍，他想了想婉拒道：“我只想请保姆，不想找老伴儿，况且你我年龄相差这么多，我今生也不想再找老伴儿了，虽然我拒绝你会让你很伤心，但是我还是告诉你，我的心里只有去世的老伴儿。”

获知保姆真实目的 果断将其辞退

打那天以后，同一屋檐下的两个人相处得就不那么融洽了。韩大爷说，她没向自己表白之前，觉得她是一个很正经的女人，向自己表白之后，不知道为啥突然觉得她不但正经，而且还是有目的而来的，为什么会这么说呢？因为他们的年纪相差太大了，她55岁，自己已经81岁了，按道理来说，像她这个年纪，不可能找年龄这么大的人当老公，这样只会给自己带来麻烦。

韩大爷觉得她向自己表白，绝对没那么简单，虽然跟她相处快两年了，也知道她人很好，但是人心难测，韩大爷不敢妄断，而且自己之前也说了

不会再找老伴儿，所以不管她再怎么好，自己都不会答应。

一天，韩大爷不经意间听到了陈萍和儿子的通话，陈萍在电话中对儿子说，韩大爷不识好歹，告诉儿子，他不可能来这里住了，而且还说了很多难听的话。那一刻韩大爷一下子看清了她的为人，原来陈萍一直惦记着让自己的儿子住到他家。很快，韩大爷找了个理由，给陈萍结算工资，把她辞退了。

韩大爷说，自己的身体并不太好，年龄又大了，不想再找老伴儿，更不可能打着找保姆的旗号找老伴儿，这样会给自己的子女留下很多麻烦。况且他能感觉到，陈萍对自己并不是真心，至于她到底是什么目的，韩大爷也不想过多地去琢磨。很快，韩大爷又多雇佣了一位保姆，这位保姆有自己的家庭，这让他有了些许放心。

对于自己的养老问题，韩大爷有自己的盘算：他有退休金，可以找保姆照顾他，以后如果自己身体更不好时，他也会选择去子女家，也可以去养老院，总之，他不想再找老伴儿了。

老年工作者认为，保姆和雇主在一起的案例在现实生活中有很多，但是能够走到最后的并不多，因为刚开始，保姆和雇主本身就是雇佣关系，由于出发点不同，在一起不容易得到幸福，而且不管是雇主还是保姆很少会付出真心，很多都是有目的而来的，所以自然难以长久。

□王丽萍